
Problèmes CE2-Mardi 31 mars 

1) Le marchand de fruits et légumes a mis en rayon 23 kg de pommes 
reinettes, 37 kg de pommes golden et 14 kg de pommes canada. À midi, 
36 kg de pommes ont été vendus. 
 
Quelle masse de pommes lui reste-t-il ? 

  
2) Dans le poulailler, Mme Martin a ramassé 49 œufs.  

 
Combien de boites de 6 œufs peut-elle complètement remplir ?   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Corrections 

Problème 1 

23 + 37 + 14 = 74 

Elle a mis en rayon 74 kg de pommes. 

74 – 36 = 38 

A midi, il lui reste 38 kg de pommes en rayon. 

 

Problème 2 

8 x 6 = 48 

Elle peut remplir complètement 8 boites d’œufs. 

 


